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Van: 
Verzonden: zondag 27 februari 2022 06:20
Aan: gemeente, gemhzn gemeente@huizen.nl

Onderwerp: Ik deel brief-gemeenten-gazprom-1 met u

Geacht college van Burgemeester en wethouders,

Verzoek om brief te downloaden en direct te stoppen met Gazprom als huidige en toekomstige
gasleverancier.
Zelf ben ik ook geheel gestopt met het verbruiken van gas en heb vorige week zelfs mijn gasmeter
laten verwijderen.

Met vriendelijke groet,

 



Huizen, 24 feb. 2022

Beste burgemeester, wethouders en raadsleden,

U heeft als gemeente in het verleden gekozen voor uw portemonnee door in zee te gaan

met Gazprom als gasleverancier. Daarmee financiert u mede de oorlog van Rusland in

Oekraïne. De keuze voor goedkoop gas staat daarnaast ook de verduurzaming van

onze lokale energievoorziening in de weg.

Daarom vraag ik u op de volgende vijf punten actie te ondernemen:

1. Verbreek het contract met Gazprom en aanvaardt daarvan de consequenties,

ook als het gaat om compensatie voor degenen in onze gemeente die door een

hogere energieprijs in de problemen komen.

2. Kies onmiddellijk voor een versnelling en liefst volledige verduurzaming van onze

lokale energievoorziening en neem maatregelen die het voor inwoners én

bedrijfsleven makkelijker maken om dit te doen. Geef zelf het goede voorbeeld.

3. Toon moreel leiderschap en vertel het eerlijke verhaal: dat dit op korte termijn pijn 

kan doen, maar dat dit voor iedereen op termijn de beste oplossing is.

4. Kies voor duurzame, Nederlandse alternatieven, zoals Greenchoice en Pure

Energie en voor gas van Nederlandse leveranciers.

5. Vraag ook het Rijk onze gemeente te ondersteunen bij een versnelde

verduurzaming en voor onvoorwaardelijke en ruimhartige compensatie van

inwoners van het aardbevingsgebied in Groningen, zodat zij niet de blijvende

slachtoffers worden van ons falende energiebeleid.

Ik vraag u bovenstaande punten ter besluitvorming in te brengen in de eerstvolgende

commissie raads- en collegevergadering.

Hopende op een duurzaam, groen en vredelievend besluit van mijn gemeentebestuur, 

groet ik u
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